

год благоустройства и экологии

«ЧИСТОТЕ ЗА ЗАБОРОМ» – 10 ЛЕТ!

Вот уже 10 лет экологическая акция «Чистота за забором» является событием районного масштаба. С наступлением весны журналисты, школьники, предприниматели и просто жители района дружной командой приходят к пожилым людям, живущим в частных домах, чтобы убрать мусор и прошлогоднюю листву по обе стороны забора.

Инициаторами волонтерского движения стали журналисты районных СМИ. Цель пиар-акции – привлечь внимание жителей частного сектора к уборке своих владений и придворовых территорий. Ведь именно их участки во многом определяют общий облик Курортного района.



Первая акция прошла в апреле 2008 года во дворе дома 3 на Тарховском проспекте в Разливе. Тогда к дружной команде журналистов присоединились директор СТО «Разлив» Олег Шавыкин, депутаты МО Сестрорецка и болельщики «Зенита», которых привлек главный редактор газеты «В курортном городе С» Вадим Соловьев. По этому адресу в первой половине прошлого века жил первый футбольный вратарь советской республики Николай Соколов – прототип героя романа Льва Кассиля «Вратарь республики». Тогда участники «Чистоты за забором» ликвидировали свалку и на соседнем заброшенном участке.



Журналистская экоакция в 2014 году прошла по двум адресам. Один из них недалеко от храма Петра и Павла на улице Мосина в Сестрорецке. Добровольцы в тот день убрали свалку, которая несколько лет находилась рядом с участком жителя блокадного Ленинграда и заграждала проход к берегу озера Разлив. В тот день добровольцы загрузили мусором полный контейнер, предоставленный ГБУПБ «Курортный берег».



В 2015 году, в канун 70-летия Великой Победы, уборку провели на личном участке ветерана Великой Отечественной войны, фронтовика, защитника Ленинграда – Евгения Ивановича Бодз. Тогда акцию поддержали учащиеся 433-й, 545-й и 669-й школ, волонтеры районной команды «Доверие» и муниципалы города Сестрорецка. От листвы и мусора убрали не только двор ветерана, но и часть прибрежной территории Угольного острова.



В 2010 году к экоакции присоединились футболисты сестрорецкой спортшколы и их тренеры. Журналисты вряд ли тогда смогли бы справиться с мужской работой по ремонту бетонной дорожки во дворе дома вдовы покорителя Антарктики, пенсионерки Галины Капитоновны Муравьевой в поселке Александровская. Ее муж – Георгий Иванович – более пяти лет проработал в Антарктиде, строил полярные станции «Мирный» и «Молодежная».



В прошлом году добровольцы поработали в поселке Песочный. Вместе с ребятами из 466 школы журналисты «Вестей Курортного района», «Сестрорецких берегов» и сестрорецкого кабельного телевидения навели порядок и вскопали грядки в огороде 91-летней Музы Владимировны Соловьевой.